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L’ACERIB en visite au moulin

Pour sa première visite sur le terrain, l’ACERIB découvre les secrets du moulin et de la fabrication du pain chez Dijon Céréales Meunerie !

L’Agence de Communication et d’Échange sur les Risques industriels de Bourgogne (ACERIB) a été créée en juillet 2006. A travers des visites de sites d’entreprises ou des conférences, elle se veut un forum d’échanges, de réflexion et de médiation entre le monde industriel et le grand public. 

Mardi 31 novembre, une vingtaine de personnes (scientifiques, élus, représentants du monde associatif, exploitants…) étaient conviés à Dijon par l’association pour une visite commentée du moulin de Dijon Céréales Meunerie, filiale du groupe coopératif Dijon Céréales.

La meunerie
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Après avoir expliqué le fonctionnement des installations et les techniques de mouture, le responsable qualité, Eric Patin, et le président du groupe, Roger Raillard, ont décrit les systèmes de management de la qualité dans le moulin et à l’échelle du groupe : « Notre traçabilité va du grain au pain, depuis la champ de l’agriculteur jusqu’à la porte de nos clients boulangers ou industriels de l’agro-alimentaire. Des dizaines d’analyses sont effectuées à chaque étape. Chaque lot de farine qui sort de notre moulin doit recevoir l’aval du laboratoire d’analyse tant pour ces qualités de panification que pour sa qualité sanitaire ».
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Une discussion s’est ouverte sur l’utilisation des produits phytosanitaires dans cette filière blé-farine-pain, mettant en avant toutes les mesures prises par les agriculteurs et la coopérative pour conjuguer qualité des grains et respect de l’environnement.
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Dégustation de pains

Types de farines produites :

Toute une gamme










